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Ata da 9ª sessão extraordinária da 1ª sessão legislativa da 18ª legislatura. Aos 29 (vinte e nove) dias 

do mês de dezembro do ano de 2021 (dois mil e vinte e um), na sala de sessões da Câmara Municipal 

de Palmeira, Estado do Paraná, com sede na rua Coronel Vida, 211, Centro, às 19 (dezenove) horas, 

foi realizada a 9ª (nona) sessão extraordinária da 1ª (primeira) sessão legislativa da 18ª (décima oitava) 

legislatura, presidida pelo Vereador Egon Krambeck, secretariada pelos Vereadores Odair José 

Sanson Junior e Gilberto Rogalski e presentes os Vereadores Joslei Sequineli, Jovane Sebastião 

Ferreira, Lucas dos Santos, Rogério Czelusniak e Vagner Kachimarki, convocada para apreciar em 2ª 

discussão e votação o projeto de lei 5816/2021 e em 1ª discussão e votação os projetos de lei 5817 e 

5818/2021. Havendo número legal de Vereadores o senhor Presidente, em nome de Deus e pelo povo, 

declarou aberta a sessão e determinou a leitura da ata da sessão anterior, que foi aprovada por 

unanimidade. Solicitou ao 1º Secretário que procedesse a leitura do expediente, no qual constou o 

seguinte: da CCLJR, CEOFF e CECBESMA pareceres aos projetos de lei 5817 e 5818/2021. 

Concluída a matéria do expediente o senhor Presidente solicitou que se procedesse a verificação da 

presença e se algum Vereador se inscreveu para fazer uso da palavra. Anotou-se a presença de todos 

os Vereadores, com exceção do Vereador Marcel Pietralla. O Vereador Egon Krambeck se inscreveu 

para fazer uso da palavra com o assunto “devolução de recursos”. Transferiu a presidência para o 

Vice-Presidente. Cumprimentou o senhor Presidente em exercício, colegas Vereadores e todos que 

acompanham a sessão. Disse que se sente feliz por dar uma boa notícia para os Parlamentares e a 

população de Palmeira. Que nesta data, encerrando o ano fiscal, a Câmara devolveu ao Município R$ 

3.524.352,08 referentes aos valores excedentes do orçamento anual. Relatou que no início do mês foi 

realizada uma devolução antecipada de R$ 1.081.840,00 para a Prefeitura adquirir um britador e duas 

caçambas novas, ao longo do ano foram repassados, mensalmente, conforme determina a lei, os 

rendimentos dos valores em caixa, no montante de R$ 43.021,51, e hoje foi devolvido o saldo 

remanescente de R$ 2.399.490,57. Expressou que isso foi possível graças a compreensão dos senhores 

Vereadores e colaboradores. Que no início do ano informou a disposição para realizar uma 

administração calcada na austeridade, economia e transparência, sem perder a qualidade dos serviços 

prestados, o que foi feito durante o ano todo. Disse que a frota da Câmara foi reduzida de três veículos 

para um, foram otimizados os gastos de manutenção, os cargos comissionados foram reduzidos em 

50%, dentre outras alterações visando a economia e austeridade. Que não houve festa, churrascada ou 

jantar de comemoração, mas sim a alegria de saber que estamos contribuindo de forma deliberada e 

consciente com recursos economizados para a melhoria da qualidade de vida e felicidade da 

população. Agradeceu os Vereadores Gilberto, Joslei, Lucas, Marcel, Odair, Rogério, Vaguinho e 

Vane e os colaboradores Ivano, Anna, Vanessa, Ernesto, Marceli, Marli, Lorena, Mathias, João, 

Alexandro, Débora e Ederson pela compreensão, colaboração e empenho ao participarem e 

incorporarem efetivamente essa postura, dando exemplo de administração pública eficiente, sem 

gastos desnecessários ou desperdícios e demonstrando que é possível fazer uma boa administração 

dessa forma e bem feita. Disse que essas atitudes auxiliaram a melhorar os valores economizados e 

devolvidos ao Município como verba desvinculada. Reiterou a moção de apelo apresentada pela 

Câmara há alguns meses, subscrita por todos os Vereadores, para que o Prefeito destine os valores 

hoje repassados, integralmente, no atendimento das necessidades de saúde da população. Falou que 

com esse ato é possível dizer com orgulho e satisfação que mesmo a Câmara sendo um ente legislativo, 

está apoiando e auxiliando materialmente e com muito empenho o Poder Executivo no atendimento 

coletivo das necessidades da população. Disse que esta verba destinada constitucionalmente ao 

Legislativo não precisou ser gasta e esbanjada somente porque tem essa previsão legal. Que devemos 

economizá-la ao máximo para que muito mais pessoas sejam beneficiadas, principalmente as que mais 

precisam, pois são recursos públicos e devem ir no maior volume possível para atender toda a 

comunidade. Pediu que a Câmara siga dando bom exemplo de boa administração. Agradeceu aos 

nobres colegas e desejou boa noite a todos. Reassumiu a presidência. Não havendo mais Vereadores 

inscritos seguiu-se à ordem do dia. Em 2ª discussão e votação foi aprovado por unanimidade o projeto 

de lei 5816/2021. Em 1ª discussão e votação, em separado, foram aprovados por unanimidade os 

projetos de lei 5817 e 5818/2021. Finalizada a ordem do dia o senhor Presidente solicitou a verificação 

dos Vereadores inscritos para explicação pessoal. Nenhum Vereador se inscreveu para explicação 

pessoal. O senhor Presidente lembrou que no dia 30/12, às 19 horas, será realizada sessão 

extraordinária convoca para apreciar em 2ª discussão e votação os projetos de lei 5817 e 5818/2021. 

Nada mais havendo a ser tratado, agradeceu a presença de todos e em nome de Deus e pelo povo 

declarou encerrada a sessão, da qual para tudo constar foi redigida esta ata, assinada pelos senhores 

Presidente e 1º Secretário. 


